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5 4 3 2 1 

2. Czy prowadzący zapoznał studentów z 

programem przedmiotu podczas pierwszych 

zajęć? 

371 59 11 3 0 

 

444 

 

4.80 

3. Czy wykładowca poinformował o terminie 

odbywania konsultacji (ich miejscu i czasie)? 
361 61 12 10 0 

444 4.74 

4. Czy zajęcia były realizowane w ramach 

czasowych  przewidzianych planem zajęć? 
372 60 9 3 0 

444 4.80 

5. Czy zajęcia były prowadzone w sposób jasny, 

zrozumiały i uporządkowany? 
354 56 25 9 0 

444 4.70 

6. Czy prowadzący zajęcia był przygotowany do 

poszczególnych zajęć? 
377 52 14 1 0 

444 4.81 

7. Czy prowadzący zawsze zwracał się do 

studentów życzliwie i z szacunkiem? 
365 58 15 6 0 

444 4.76 

8. Czy zaproponowane przez prowadzącego 

kryteria ocen były przejrzyste? 
346 70 15 13 0 

444 4.69 

9. Czy gdyby dzisiaj miała Pani/miał Pan podjąć 

decyzje o wyborze wykładowcy tego 

przedmiotu, to czy wybrała by Pani/ wybrałby 

Pan tego samego wykładowcę? 

341 56 29 17 0 

 
443 

 
4.63 

 

WNIOSKI 

Ad. 2 

Liczba osób odpowiadających „zdecydowanie tak” jest porównywalna z ankietą poprzedniego 

semestru (poprzednio 377, obecnie 371). Zdecydowana pozytywna różnica występuje w 

odpowiedziach „ raczej nie” (poprzednio 12, obecnie 3) oraz w odpowiedziach 

„zdecydowanie nie” (poprzednio 9, obecnie 0). Ogólna ocena pytania nr 2 wzrosła do 4,80( z 

4,64 ). 

Ad. 3 



Ogólna ocena tego pytania wzrosła z 4,54 do 4,74. Liczba osób odpowiadających na pytanie 

„zdecydowanie nie” spadła z 12 do 0. WZOJK uważa, że świadczy to dobrym przepływie 

informacji od wykładowcy do studenta. 

Ad. 4 

Średnia ocena odpowiedzi na to pytanie wzrosła znacząco z 4,66 do 4,80. Nie odnotowano 

osób odpowiadających „zdecydowanie nie”. Liczba odpowiedzi „nie mam zdania” znacząco 

zmalała z 21 do 9 odpowiedzi. 

Ad. 5 

Ogólna ocena odpowiedzi na pytanie o sposób prowadzenia zajęć wzrosła z 4,50 do 4,70 co 

poświadcza dobrą organizację zajęć. 

Ad. 6 

Średnia ocena tego pytania znacząco wzrosła z 4, 67 do 4,81. 

Ad. 7 

Znacząco spadła liczba odpowiedzi „zdecydowanie nie” z 12 do 0. Wzrosła średnia ocena z 

4,63 do 4,76 

Ad. 8 

Średnia ocena odpowiedzi na to pytanie wzrosła do 4,69 ( z 4,48). Liczba odpowiedzi 

„zdecydowanie nie” wynosi 0. WZOJK stwierdza, że prowadzący przedstawiają jasne 

kryteria ocen. 

Ad. 9 

Ocena tego pytania wzrosła z 4,41 do 4,63. WZOJK uważa, że wynik tego pytania potwierdza 

świadomy wybór pracowni przez studentów. 

 


